
 

 

 

  



 

 

 2 

 

 
,

 

% % % % 

 

 
×100

= 100×
45−29

45

16

45
×100 % 

 %36إذا أقرب اجابة هي 
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 4طول ضلعه مثلث  14‘8مستطيل ابعاده  7مربع طول ضلعه  4دائرة نصف قطرها 

 25.12=  3.14 × 4 × 2نق ط =  2محيط الدائرة = 

 28=  7 ×4=   4 ×محيط المربع = طول الضلع 

 44= 2 ×( 8+14= ) 2 ×محيط المستطيل = ) الطول + العرض( 

 12=  4+4+4محيط المثلث = مجموع أطوال أضلاعه = 

 إذا محيط المستطيل اكبر
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  180س = 4س + 2

 180س= 6

  30س = 

 60=  30 × 2إذا زاوية أ ج ب = 

 ؟ 2^2√ 
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)  نقوم بتحويل الصورة الجذرية إلى صورة أسية  فتصبح
ص

س
2 )2 

س

ص
إذا 1= 

ص

س
 أيضًا 1= 

 

( 2 1 )2 =4 
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 مرات تتكرر الاعداد  5نلاحظ أنه كل 

إذا نقسم 
103

5
 والذي يتبقى نبدأ العد من جديد  

103

5
  3وتبقى  2=   

 5هو  103إذا الحد رقم 
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 12بالتجريب العدد 

 6نصفه = 

 3ربعه = 

 * إذا الخيار صحيح       21= 12+  6+ 3
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 س2 =  ه احمدما انفق
 =س  ما انفقه خالد

 111س=2س+

 111س=3

 37س= 
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 من المثلثات المشهورة . 3بما أن قاعدتي كلا من المثلثين متساوية , إذا الارتفاع =  

المساحة =  
3 𝑥 4

2
  =6 
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 على س ٢٤٠المبلغ الذي سيدفعه كل شخص قبل نقصان العدد 
 ريال يصبح مساوي لما يدفعه كل فرد بعد نقصان العدد ٣٠اذا زاد عليه 

240 

س
 +30 =

240

 0.5 س
 

 * 8*بعد حل المعادلة يكون الناتج = 

 

2
 

 

24 12 
  

 = نصف  الدائر 6طول ضلع المربع المظلل = جذر

 6جذر  2ضلع المربع المظلل =   ضعف= طول ضلع المربع الكبير 

   x 6  =24 4=  2(6جذر 6)  
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 60بما ان قياس الزاوية ا = 

 والمثلث ا ب ج فيه الضلعان ا ج و ا ب متساويان

 اذا قياس الزاوية ج = قياس الزاوية ب

 120=60-180ومجموعهما = 

 60=2÷120قياس الزاوية الواحدة يساوي 

 

 ع زوايا المثلث متساويةنلاحظ ان جمي

 ومنها نستنتج ان المثلث ا ب ج متطابق الاضلاع

 6اذا طول الضلع ب ج = 
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 المربعات اللازمة لملئ المستطيل  % = عدد%85 = 15 -% 100

 نستخدم التناسب الطردي

 س% .......... 85

15%.................15 

(15× 85 ÷) 15  =85 
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  360مجموع زوايا الشكل الرباعي = 

 ( 100+ 110) – 360س + ص = 

  210 – 360س + ص = 

  150+ ص =  س
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 6و  8و  12 ابعاده =  المجسم 

نقسم 
12

3
  =4  

و 
8

3
 المكبات المكتمله في كل ضلع لاننا نريد عدد 2نقربه ل 2.6=  

و 
6

3
 =2  

 x  2 x 2 =16 4نقوم بعملية ضرب  
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400,000 
   

 نكتب العدد كامل

1,460,000 

 هيا ةقيمة الاربع

400,000 

 

 

24  30 
  

  هم المضاعف المشترك الاصغر ل نأتي

3x8 =24 

------------------------------------------------- 

  24اذا لم تتوفر في الخيارات 

  24لاعف لضاي م 

48 – 72 .... 

 ما قيمة س ؟ف922=  

 

6 3 12 
 

 اذا تساوت الاسس يتساوى الأساس 

  9= 3س + 

 3-9س = 

  6س=
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 = س  50بفرض عدد الاوراق من فئة ال 

 = ص  10عدد الاوراق من فئة بفرض 

 70ص = 10س + 50

 9س + ص = 

 

 

 ط 9 – 36
   

 36لمربع مساحته 

 ط 9= 4ط/36ط نجيب ربعها لانها ربع دايرة بقت  36الدايرة مساحتها 

 ط9-36مساحة الجزء الغير مظلل 
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 بالتقابل بالراس استنى عشان فيها حاجة

 - 180متطابقين, س =  75المستقيمين متوازيين و قطعهم قاطعين, )س( و الزاوية المكملة لـ 

75  =105 
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 لمتتابعة كالآتي :نمط ا

2  +3  =5 

3  +5  =8 

8  +5  =13 

13 +8 =21 

21  +13  =34 . 

 

 

    

 اليوم الاحد

 اليوم السابع سبت

 هيكون احد بردو 84بدون باقي بعد  12=84/7
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  4الحد + 
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 باستخاد التناسب الطردي

20 ---------------240 

 300------------س

 240( /  20× 300= ) س

 25س= 
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 باستخدام التناسب الطردي 

6 -----------10  

 90 -----------س 

 10( /  6×  90س=  ) 

 صفحه  54س= 
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105 
   

 بفرض المسافة س  

 الفرق بين سرعتهما 

90 – 75  =15  

15  ×7   =105 

 

 

30 
   

 باستخدام التناسب الطردي 

 بفرض عمر الولد =س 

  الولد ------------الأم 

5-----------2 

 12----------س 

 2(/  5× 12س= )

 30س= 
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 الأفكار معراجو العقل بدرجات للارتقاء جاهده رحلة كانت وقد

 فيه بذلنا أنآ عذرنا ولكن الكمال فيه ولا ندعي مقل الجهد هذا فما

 شرف فلنا أخطئنا وإن مرادنا فذاك أصبنا فان جهدنا قصارى

 والتعلم.. المحاولة

 ما قيل  على نزيد ولا  

غيرت  لو غده في قال إلا يومه في كتابا   إنسان لا يكتب أنه رأيت

 يستحسن لكان كذا زودت ولو احسن لكان هذا

  أجمل لكان هذا ترك ولو افضل لكان هذا قدم ولو

 جملة على النقص استيلاء على دليل وهو العبر أعظم من وهذا

 ..البشر

 الواسع جالالم هذا في باليسير تقدمنا أن بعد وأخيرا  

 ..الاستحسان ويلقى القبول ينال أن آملين

 وصحبه آلة وعلى محمد وحبيبنا سيدنا على وسلم اللهم وصل

 ..وسلم
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 و هكذا و لله الحمد انتهـينا من التعمق في سطور من الإبداع لأسئلة 

 " المركز الوطني لقياس والتقويم العالي "

 (  لثانيةهـ ) الفترة ا 1٤٣8يوم السبت الفترة الصباحية تجميع  

 هذا العمل حصري لصفحة المميز و المتميز في القدرات

 يمكنكم الاستفسار والتواصل معنا عبر  رسائل الصفحة

https://www.facebook.com/M.M.Qdrat 

 تميز في القدراتويمكنكم أيضا الانضمام إلى مجموعة المميز و الم

 لمناقشة الأسئلة و حضور فعاليات القدرات التي تنظمها عبر رابط :

2016https://www.facebook.com/groups/MMQdrat

 Mohamed saemإعداد و تنسيق وحل :   

Omar Khalifa 

 احمد هاني 

 يابراهيم الجند

   

 

 

https://www.facebook.com/M.M.Qdrat
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